

海南省电影公司热烈庆祝 海南建省办经济特区20周年

三度获全国先进

改革创新现生机

海南省电影公司旗下拥有海秀银龙、国贸宜欣银龙、南亚银龙、南沙银龙和中山社区银龙系列高星级银龙连锁品牌影城，并在全国率先成立海南农村数字电影院线、海南校园电影院线及海南银联电影院线，联盟辐射全省18个市县，市场份额占85%左右，为业界国有龙头企业，携手全国最大的电影院线上海联和院线共创海南电影事业的美好明天！

2007年公司收入比2003年增长9倍多。到目前为止，已累计向国家纳税超过1000万元。多次被国家文化部、广电总局评为“全国先进集体”“全国农村电影放映先进单位”“全国国产影片放映优秀单位”，被省委省政府授予“海南省诚信企业”、“海南省国资系统先进单位”称号。公司总经理、党委书记陈亚冠先后获得“全国广电系统劳动模范”、“全省国资系统先进工作者”、“全省国资系统优秀党务工作者”和“全省国资系统精神文明建设先进个人”殊荣。省领导一直以来重视、支持公司的改革创新和可持续发展，身体力行大力推进先进电影文化建设。《人民日报》、《求是》、中央电视台、《光明日报》、《中国电影报》、《中国电影市场》、人民网、新华网、中新网等省内及中央主流媒体曾多次宣传推介。



荣获全国先进单位称号



省委常委、宣传部长周文彰(右一)与著名华人影星邵君梅夫妇作客银龙影城



海口市看得最舒服、听得最舒服、坐得最舒服



省农村、校园电影院线挂牌仪式



省市领导关心青少年电影教育基地



电影《青棕榔之味》主创人员与观众见面



新生代影星苗圃在银龙影城宣传新片



宜欣、银龙暨海南银联院线开业庆典



青春靓丽的银龙迎宾小姐

热烈祝贺海南建省办经济特区20周年！ 海南软件职业技术学院——信息技术人才的摇篮



学院坐落在红色娘子军的故乡、博鳌亚洲论坛永久会址所在地——海南省琼海市，这里风景优美，民风淳朴，气候宜人，交通发达，治安良好，交流便捷，是莘莘学子理想的求学之地。

办学历史悠久

海南软件职业技术学院的前身是海南琼海师范学校，建校于1923年11月，至今已有85年的历史。经过几代琼师人的共同奋斗，海南琼海师范学校成功跨入全国一流师范学校的行列。在长期的办学实践中，积累了丰富的办学经验，形成了自己的办学特色，取得了良好的办学效益和很高的知名度，绝大多数毕业生成长为全省中小学教育战线的各级领导和骨干，被誉为“师范教育一支花”。根据海南省经济社会发展的需要，2003年3月经海南省人民政府批准，4月在国家教育部备案，海南琼海师范学校升格为海南软件职业技术学院，成为海南省第一所主要培养电子信息

行业高素质技能型专门人才的专科层次的高职院校，同年开始招收首批高职学生，主要为电子信息类生产、建设、管理、服务一线培养德才兼备的高素质技能型专业人才，同时继续承担着全省小学信息技术教育师资的培养和培训任务。

85年来，学院走过了不平凡的发展路程，走出了一条和谐发展的道路。从办师范学校初期的艰难起步到成为海南省乃至全国极具影响力的重点中专的艰苦创业；从办好传统师范专业、办出信息技术教育特色的守业时期到创建高职院校的过渡时期再到今天的和谐发展，几代师生员工自强不息，艰苦奋斗，风雨兼程，上下求索，克服了重重困难，在改革创新中前进，在拼搏奋斗中崛起，在协调和谐中跨越。

办学条件日益完善

学院本着“立足现址，拓展周边，科学规划，稳步发展”的指导思想，在原占地面积基础上征用了校区周边土地，校园

面积由升格前的138亩增加到326亩。学院总建筑面积为12万m²；其中，教学行政用房5.1万m²。全院教学仪器设备总值3600多万元，全院教学用计算机1800多台。建设有多媒体教室和语音教室35间，共有座位2386个；图书馆馆藏图书达29万；现有300米塑胶田径运动场和各类型塑胶化的篮球场、足球场、排球场、羽毛球场等运动场所；校园网站建设实现了主干带宽1000Mbps，到桌面带宽100Mbps，各建筑物内共安装上网信息节点4000多个，基本覆盖学院每个角落。

学院现有的各类校内实验室、实训室37个，计算机运用技术实验教学中心被确定为“省级实验教学示范中心建设点”；与56个单位建立了学生实习、实训的长期协作关系，建立了稳定的校外实训基地；学院建立了包括海南省第65国家职业技能鉴定站在内的多个职业技能考试点或鉴定站，已有44个职业技能鉴定和培训工种。

师资和管理队伍满足办学需要
学院共有来自全国25个省（区）的全日制在校学生5400人，共有教职工319人，其中专任教师241人，正副教授等副高以上职称54名，兼职教师60人，具备研究生学历或硕士以上学位的46人。学院主办有《海南软件职业技术学院学报》。近三年，学院教师主持或参与各类科研项目19项，自行制作的多媒体课件获省、院级奖项达32个（套），学院教师主（参）编（著）的教材、著作有11部，在各类刊物上共发表论文289篇。

专业布局日趋合理

学院设有软件工程系、网络工程系、信息管理系、信息技术系、艺术系、理科部、文科部、公共教学部等8个系部。

自2003年3月升格以来，学院经省教育厅审批具有招生资格的高职专业为34个。专业涵盖电子信息、艺术设计传媒、制造、财经、文化教育等多个职业门类。已经初步形成以电子信息大类为主体，艺术设计传媒、制造、财经、文化教育等其他大类为辅的专业布局。

人才培养质量稳步提升

学院毕业生的敬业精神好，实践动手能力强，综合素质高而受到用人单位的普遍欢迎，许多毕业生还被企事业单位提前录用，近三年平均就业率在90%以上。到2007年7月，已为国家和地方输送了三届共2807名毕业生，遍布在深圳比亚迪股份有限公司、深圳托普威电子有限公司、海南省国土环境资源信息中心和中国移动海南分公司等知名企事业单位，并涌出了一批优秀毕业生，他们在短短的两三年时间迅速成为所在单位的技术、管理骨干或领导。如2005届毕业生符振科2006年已经担任西可通讯设备有限公司人事部经理，2007年创办了自己的网络技术

公司，郭祖函已任中国移动海南分公司营业厅经理，钟小雪已任海南文昌市行政管理中心副主任，2006届毕业生王文欣已任海南省国土环境资源信息中心技术总监。学生综合素质高，学院2005年至2007年连续参加数学建模竞赛，共获得了国家级一等奖2个；海南赛区一等奖3个，二等奖4个、三等奖4个，成绩居全省高职高专院校之首；学生自主创办的“琼海在线”网站，在全国点击率非常高，影响力大；2005年7月，学院艺术团选送的舞蹈《穿越》获全国第一届大学生舞蹈艺术展演专业组一等奖，舞蹈《马帮》获普通组一等奖，其中舞蹈《穿越》被指定在当年7月20日晚在人民大会堂举行的颁奖晚会上演出；2005年8月，学院民族乐团参加“第三届全国青少年民乐团队北京邀请赛”，获最高奖项——阳光奖；2005年12月4日，艺术系符婷婷同学获第三屆全国校园歌手大赛海南省赛区专业组第一名，并于12月19日获“新航道杯”第三屆全国大学生校园歌手大赛铜奖；2006年学院代表队8位同学在由《演讲与口才》杂志主办（8月份）的全国演讲大赛海南赛区比赛中分别荣获一、二、三等奖，信息技术教育系陈李燕同学获第五屆全国演讲大赛海南赛区选拔赛一等奖，并在全国演讲大赛中获得三等奖；2006年9月在由教育部思政司主办的“纪念红军长征胜利七十周年”全国大学生主题演讲比赛海南省选拔赛中，文科部黄春妹同学荣获一等奖，并作为海南省唯一一名参赛选手，在当年9月底于西安举行的全国总决赛中，以全国第八名的好成绩获得三等奖，该同学在由全国演讲大赛组委会主办的“知荣耻，树新风”全国演讲比赛中荣获三等奖；2006年9月23日学院软件工程系的樊列翠同学参加全国高职高专生英语口语大赛（海南赛区）荣获优胜奖；在2007年第四届全国高职高专实用英语口语大赛（海南赛区）中，学院选送的孙新陵、李紫薇两位同学

分别以总分第8和第10的成绩双双荣获三等奖。在2007年11月举行的海南省高等学校青年教师教学大赛决赛中，该院教师潘萍荣获高职高专组一等奖，马杰荣获三等奖。

美誉度不断提高

国内外知名IT企业和各级领导曾先后视察学院，对学院的建设、改革和发展给予了高度评价和充分肯定。先后有微软（中国）有限公司、魏廉有限公司、中兴集团公司等国内外知名IT企业和联合国教科文组织、美国杜邦市考察团、印度INVITIS管理学院、丹麦歌本哈根大学、泰国校长访问团等国外参观考察团到学院考察交流或合作；海南省教育厅、海南省信息产业厅信息产业局、海南省软件协会领导等领导同志先后视察学院。

省教育厅每年组织专家对高职高专院校进行人才培养水平评估，学院在人才培养方面多次得到省教育厅及参评专家的好评；2007年底学院以优异成绩通过教育部高职高专人才培养工作水平评估；2006年，在中共海南省教育工委、海南省教育厅主办的海南省安全文明生态学校创建活动中被评为“三星级”；2006年11月3日，被海南省企业信用评价中心评为“第一届海南省教育十佳信用奖”；2006年，学院计算机运用技术实验教学中心被确定为“省级实验教学示范中心建设点”。学院先后被教育部等部门授予“全国五四红旗团委”、“全国电化教育工作先进单位”、“全国学校艺术教育工作先进单位”，“海南省现代教育技术实验学校”、“海南省信息化管理示范单位”、“海南省家长满意学校”等荣誉称号。同时，学院还权属部门被授权为“国家职业技能鉴定所”、“微软授权培训中心”、“红旗Linux重点实验室”、“国家1+N复合型人才职业培训项目教学基地”。



开启未来



计算机实验室



实训基地



电子阅览室



学生公寓楼